

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Pjam i vrste troškova". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Visoka poslovna škola strukovnih studija

Leskovac

SEMINARSKI RAD

Predmet: Poslovna ekonomija

Tema: Pojam i vrste troškova

Smer: Finansije i bankarstvo

2010. god.

Sadržaj

UVOD	3
Pojam i definisanje troškova	4
Vrste troškova	5
Troškovi prema poreklu (komponentama procesa rada)	5
Troškovi prema funkcijama u preduzeću	6
Troškovi prema obračunu u ceni koštanja	6
Troškovi prema obimu proizvodnje	7
Varijabilni troškovi	7
Fiksni troškovi	8
Troškovi prema mogućnosti vezivanja za jedinicu učinka	9
Troškovi prema načinu evidentiranja	9
Podela troškova sa stanovišta upravljanja	9
Podela troškova prema mogućnosti otklanjanja	10
ZAKLJUČAK	11

UVOD

Teorija troškova je deo mikroekonomske analize koja proučava nastanak, obeležja i ponašanje troškova u poslovnim procesima. Trošak se definiše kao cenovni izraz utroška različitih dobara (materijala, vremena, novca i znanja) potrebnih za nastanak nekog proizvoda ili usluge što će se realizovati prodajom na tržištu.

Generalno se kod troškova radi o sagledavanju utrošenih vrednosti u reprodukciji koji se utvrđuju kao proizvod utroška faktora proizvodnje i njihovih

cena po jedinici utroška.

Troškovi predstavljaju vrednosno izraženo trošenje ekonomskih dobara, odnosno proizvodnih činilaca u cilju proizvodnje i prodaje učinaka preduzeća i ostvarivanja dobitka po tom osnovu.

U njihovoj osnovi mora da stoji količinski izražena potrošnja ekonomskih dobara ili količinska komponenta troškova, potrošnja ekonomskih dobara mora da bude u

vezi s učincima, odnosno, učincima uslovljena i utrošene količine dobara moraju biti vrednosno izražene ili vrednovane po odgovarajućim cenama.

Pojam troškova obavezno sadrži količinsku komponentu, odnosno količinski određenu potrošnju ekonomskih dobara, koju najčešće nazivamo utroškom. Troškovi su proizvod (umnožak) utroška i odgovarajućih cena. Pod ekonomskim dobrima ovde se podrazumevaju dobra u širem smislu reči, (materijalna dobra, prava, usluge itd.). Iz tog razloga količinska komponenta odnosno utrošak nije jednako prepoznatljiv kod svih

troškova. Za određena ekonomska dobra utrošci su sasvim prepoznatljivi i moguće ih je utvrditi i izraziti. Tu spadaju sve vrste materijala sa jednokratnom potrošnjom, čiji se utrošci izražavaju jedinicama mere. No, mi ćemo se skoncentrisati pre svega na pojam troškova kao i na osnovne klasifikacije troškova.

1. Pojam i definisanje troškova

Troškovi predstavljaju novčani izraz utrošenih komponenata proizvodnje i to sredstava za rad, predmeta rada i radne snage. Šire analize pod troškovima obuhvataju i izdatke koji nastaju izmirenjem obaveza prema državi. Pošto ovi izdaci vremenski i funkcionalno nastaju istovremeno kada i troškovi, oni sa aspekta ekonomije konkretnog preduzeća imaju isti karakter i uticaj kao i troškovi.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com